
REGULAMENT CAMPANIE ONLINE
”Magia faptelor Bune by Cupio & United Way Romania”
Scrisori pentru Mos Craciun

1. Despre campanie:
In 2020, in judetul Timis peste 600 de copii dezavantajati din punct de vedere socio-economic, atat din sate, cat si din orase au fost inclusi in proiectele sustinute de United Way Romania. 
Acestia beneficiaza de programe de tip after-school fata in fata sau online si masa calda zilnica sau alimente, diverse activitati de invatare non-formala cu ajutorul voluntarilor, consliere si suport oferite parintilor lor si oportunitati de dezvoltare profesionala adresate cadrelor didactice prin participare la cursuri si seminarii. 
Cadourile de Craciun nu sunt o necesitate, insa sunt o bucurie pe care o putem oferi copiilor cu ajutorul dumnavoastra. O bucurie care anul acesta conteaza atat de mult, dupa un an dificil, plin de provocari. 

2. Organizator:
Campania organizata pe pagina de Facebook Cupio este conceputa si administrata de catre S.C. RAZADI S.R.L.
Campania se va desfasura conform prezentului Regulament, ale carui prevederi sunt obligatorii pentru toti participantii. Regulamentul oficial in cauza este intocmit si facut public, conform legislatiei aplicabile in Romania.

3. Locul de desfasurare a campaniei:
Campania este organizata si se desfasoara pe pagina de Facebook Cupio.

4. Perioada de desfasurare a campaniei:
Campania se desfasoara in perioada 20 noiembrie – 10 decembrie 2020. 

5. Inscrierea la campanie:
Pentru a oferi cadouri de Craciun copiilor sustinuti de United Way Romania, urmaritorii trebuie sa:  
· Lase un comentariu pe Facebook, la postarea cu scrisoarea aleasa, in care sa specifice ca isi doresc sa ofere cadourile mentionate de copii in scrisoarea lor pentru Mos Craciun. 
· Prima persoana care specifica ca va oferi cadourile va fi rugata sa trimita un email in maxim 24 de ore la adresa adriana.stanciu@ranevents.eu pentru a-i fi furnizata adresa de livrare pentru cadou.
· Daca Donatorul nu trimite un email la adresa specificata in maxim 24 de ore, Organizatorul isi rezerva dreptul de a acorda dreptul de donatie catre urmatorul comentariu lasat la postare. 
· Titlul emailului trebuie sa fie - ”Magia faptelor Bune by Cupio & United Way Romania”, iar la acest email trebuie atasata sau specificata si scrisoarea aleasa pentru donatie. In mail trebuie mentionat si numele complet al donatorului.
· Persoanele care aleg sa doneze au obligatia de a pregati cadoul conform scrisorii si a-l trimite catre adresa specificata pana la data de 10 decembrie.
· Costurile de transport vor fi suportate de catre donatori.
· In documentul de expeditie pentru curier, donatorul poate trece langa numele lui si prenumele/initiala, dar si varsta copilului catre care merge cadoul, separat de -, de exemplu: Ioana Popescu (nume expeditor) – A/Andreea 10 ani (nume si varsta copil), pentru a fi identificat si repartizat mai usor la centru.
· In cazul in care cadoul nu mai poate fi trimis, donatorul trebuie sa anunte Organizatorii pe email adriana.stanciu@ranevents.eu, pana cel tarziu 5 decembrie.
· [bookmark: _GoBack]O persoana poate alege sa doneze cadourile specifice mai multor scrisori, cu conditia ca donatiile sa fie ambalate individual per scrisoare.
· Cadoul nu poate fi inlocuit cu suma in bani, ci trebuie sa contina articolele mentionate in scrisoare, noi, in marimile sau formele sau cat mai apropiate de detaliile mentionate in scrisoare.

6. Dreptul de participare:
Poate participa la campanie orice persoana fizica din Romania cu varsta minima de 18 ani, indiferent de sex, nationalitate sau religie. 

7. Protectia datelor personale:
Prin participarea la acesta campanie, fiecare Participant isi da acordul, in mod expres si neechivoc, cu privire la:

Colectarea si prelucrarea de catre Organizator a informatiilor privind adresa de e-mail pe care candidatii o folosesc pentru a valida inscrierea la campanie. Persoanele care indeplinesc conditiile de inscriere isi dau, de asemenea, acordul sa furnizeze date cum ar fi, dar fara a se limita la: nume/ prenume, si a transmiterii acestora catre Organizator in scopul acordarii donatiilor stabilite prin acest Regulament;

Organizatorul va pastra confidentialitatea cu privire la datele personale ale persoanelor inscrise si le va utiliza numai in scopurile stabilite prin Regulament.

Participantii au dreptul sa refuze, in orice moment, in mod gratuit si fara nicio justificare, ca datele pe care le-au furnizat in legatura cu participarea la campanie sa fie prelucrate in scop de marketing direct sau sa fie dezvaluite unor terti intr-un asemenea scop. Participantii au dreptul sa se opuna prelucrarii datelor cu caracter personal in orice moment, din motive intemeiate si legate de situatia personala la adresa de mail date.personale@cupio.ro

Participantii au dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de opozitie, dreptul de interventie asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, precum si dreptul de a se adresa justitiei.

8. Litigii:
Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la campanie se vor rezolva pe cale amiabila.
Organizatorul nu isi asuma nicio raspundere in cazul in care ii sunt comunicate informatii false sau eronate.
Organizatorul isi rezerva dreptul de a sterge postari ce lezeaza imaginea companiei sau a concurentilor inscrisi, in mod direct sau prin asociere.
Organizatorul nu este raspunzator sub nici o forma pentru continutul generat si pentru utilizatorii inscrisi in campanie, ori pentru consecintele care decurg din acesta actiune.

9. Regulamentul campaniei:
Regulamentul campaniei este disponibil pe blogul Cupio.
Participarea la aceasta campanie implica acceptarea irevocabila si neconditionata a prevederilor prezentului Regulament si obligativitatea respectarii acestora.
Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica oricand prevederile prezentului Regulament, in masura in care se va impune acest lucru, cu conditia anuntarii modificarilor pe pagina de Facebook/Blog. Modificarile/forma modificata a Regulamentului intra in vigoare imediat dupa publicarea online.
Regulamentul Campaniei este intocmit in conformitate cu legile din Romania.

10. Contact:
Pentru mai multe informatii referitoare la campanie, va rugam sa ne scrieti la adresa de mail: adriana.stanciu@ranevents.eu.

CONDUCEREA UNITATII S.C. RAZADI S.R.L.
