

Plata cu Klarna

a. Clienții noștri au opțiunea de a plăti cu Klarna pentru comenzile lor pe acest site web. Klarna este o platformă terță de procesare a plăților și nu suntem responsabili pentru nicio problemă legată de procesarea plăților cu Klarna. Pentru termenii și condițiile specifice ale Klarna, vă rugăm să consultați site-ul oficial Klarna https://cdn.klarna.com/1.0/shared/content/legal/terms/0/ro_ro/paylaterin3  

Confidențialitatea Datelor
a. Prin utilizarea Klarna pentru efectuarea plăților, clienții noștri sunt de acord să împărtășească informații cu Klarna, inclusiv datele lor personale. Noi nu avem control asupra modului în care Klarna utilizează sau protejează aceste date. Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să consultați Politica de Confidențialitate a Klarna, https://www.klarna.com/ro/confidentialitate/

Procesarea Plăților și Returnarea Produselor
a. Plățile cu Klarna vor fi procesate conform politicilor și termenilor Klarna. Orice dispute sau probleme legate de procesarea plăților trebuie să fie adresate direct către Klarna. Noi nu suntem responsabili pentru rezolvarea acestor dispute.

b. Dacă un client returnează un produs achiziționat folosind Klarna, rambursarea va fi gestionată în conformitate cu politica noastră de returnare și politica de rambursare a Klarna, după caz.

c. Klarna isi rezervăm dreptul de a refuza orice plată efectuată prin intermediul Klarna dacă suspecteaza fraudă sau activitate ilegală.
Răspundere

a. Nu suntem responsabili pentru nicio pierdere sau prejudiciu suferit de un client în legătură cu utilizarea Klarna sau a platformei lor. Klarna va fi singura responsabilă pentru orice probleme sau dispute legate de plata cu Klarna.

Modificări ale Termenilor și Condițiilor

 a.Ne rezervăm dreptul de a modifica acești Termeni și Condiții pentru a reflecta schimbările în utilizarea Klarna sau în politicile lor. Orice modificări vor fi afișate pe site-ul nostru, iar clienții sunt responsabili să le revizuiască periodic.
